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Estratto delibere del Consiglio di Istituto del giorno 11/12/2017  (Verbale n. 15)

 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il verbale della seduta precedente.
 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti 
DSGA. 

 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il discarico inventariale, a fronte di 
un'attestazione da parte di Hera: 
“zero” per la scuola sono rifiuti gran parte RAEE per i qual
preventivo per la dismissione e come farsi attestare che è avvenuto lo smaltimento dei materiali 
dismessi. 

 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l'
mensa, che potranno accedere 
servizio e dei pasti forniti dalla Società Ribò, previa comunicazione in Segreteria.
 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità 
concerti di Natale e dei ricevimenti genitori delle scuole primarie e secondaria (raccolta fondi a 
favore di Telethon, Oasi dei Saperi, Banchetto ANT). 
I concerti di Natale si svolgeranno nelle seguent

• scuola Marsili → 13 dicembre

• scuola Girotondo  → 15 dicembre

• scuola Villa Torchi → 18-19 dicembre

• scuola Panzini → 20 dicembre
Il Banchetto ANT si svolgerà il 14 dicembre durante i colloqui di classe presso le scuole primarie 
Marsili e Villa Torchi e presso la scuola secondaria di primo grado Panzini.

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l
2018/2019 di aumentare a 4 classi
aggiuntiva a Marsili) e alla secondaria di primo grado (una classe aggiuntiva che completerebbe 
così il corso D). Per la scuola dell'infanzia le iscrizioni sono gestite dal Comune di Bologna; 
dovrebbero confermarsi i numeri di iscritti degli scorsi anni.
 
 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti i criteri per le iscrizioni alle classi prime 
scuola primaria e secondaria di primo grado. S
raddoppiando il peso del punteggio del lavoro dei genitori:

• se entrambi i genitori lavorano i punti assegnati passano da 4 a 8

• se un  solo genitore lavora 
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DELIBERA  N. 155 
approva all’unanimità dei presenti il verbale della seduta precedente.

DELIBERA  N. 156 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti le variazioni di bilancio 

DELIBERA  N. 157 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il discarico inventariale, a fronte di 
un'attestazione da parte di Hera: i beni che vengono dismessi e inviati allo smaltimento a costo 
“zero” per la scuola sono rifiuti gran parte RAEE per i quali si richiederà ad Hera di fornire un 
preventivo per la dismissione e come farsi attestare che è avvenuto lo smaltimento dei materiali 

DELIBERA  N. 158 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l'elenco dei componenti la commis

 ai locali della refezione scolastica per la verifica sulla qualità del 
forniti dalla Società Ribò, previa comunicazione in Segreteria.

DELIBERA  N. 159 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti le iniziative benefiche in occasione dei 
concerti di Natale e dei ricevimenti genitori delle scuole primarie e secondaria (raccolta fondi a 
favore di Telethon, Oasi dei Saperi, Banchetto ANT).  
I concerti di Natale si svolgeranno nelle seguenti date: 

 13 dicembre 

 15 dicembre 

19 dicembre 

 20 dicembre 
Il Banchetto ANT si svolgerà il 14 dicembre durante i colloqui di classe presso le scuole primarie 

e presso la scuola secondaria di primo grado Panzini. 

DELIBERA  N. 160 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l’offerta formativa per l’anno scolastico 
2018/2019 di aumentare a 4 classi,  visti i potenziali iscritti, le future prime alla primaria (una classe 
aggiuntiva a Marsili) e alla secondaria di primo grado (una classe aggiuntiva che completerebbe 

Per la scuola dell'infanzia le iscrizioni sono gestite dal Comune di Bologna; 
i numeri di iscritti degli scorsi anni. 

DELIBERA  N. 161 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti i criteri per le iscrizioni alle classi prime 
scuola primaria e secondaria di primo grado. Si modificano i criteri per i genitori che la

nteggio del lavoro dei genitori: 

se entrambi i genitori lavorano i punti assegnati passano da 4 a 8 

se un  solo genitore lavora i punti assegnati passano da 2 a 4. 
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approva all’unanimità dei presenti il verbale della seduta precedente. 

di bilancio comunicate dalla  

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il discarico inventariale, a fronte di 
i beni che vengono dismessi e inviati allo smaltimento a costo 

i si richiederà ad Hera di fornire un 
preventivo per la dismissione e come farsi attestare che è avvenuto lo smaltimento dei materiali 

elenco dei componenti la commissione 
ai locali della refezione scolastica per la verifica sulla qualità del 

forniti dalla Società Ribò, previa comunicazione in Segreteria. 

dei presenti le iniziative benefiche in occasione dei 
concerti di Natale e dei ricevimenti genitori delle scuole primarie e secondaria (raccolta fondi a 

Il Banchetto ANT si svolgerà il 14 dicembre durante i colloqui di classe presso le scuole primarie 

 

’offerta formativa per l’anno scolastico 
le future prime alla primaria (una classe 

aggiuntiva a Marsili) e alla secondaria di primo grado (una classe aggiuntiva che completerebbe 
Per la scuola dell'infanzia le iscrizioni sono gestite dal Comune di Bologna; 

Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti i criteri per le iscrizioni alle classi prime 
i criteri per i genitori che lavorano, 



Vengono inseriti nella secondaria di primo grado i 5 punti per la presenza di fratelli che già 
frequentano lo stesso plesso scolastico per l’anno scolastico cui si riferisce l’iscrizione degli alunni 
fuori stradario. 
 

DELIBERA  N. 162 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti l’offerta oraria per le classi prime scuola 
primaria e secondaria, che viene confermata come da a.s. 2017/18. Se alla primaria ci saranno 4 
classi, 1 classe sarà a modulo, le altre a tempo pieno, se le risorse interne lo permetteranno. Se 
verrà concessa l’ulteriore classe al plesso Marsili, la scuola cercherà di integrare le 27 ore previste 
dallo Stato, per portarle a 40, utilizzando per quanto possibile le risorse interne. Per le classi prime 
della secondaria la struttura oraria sarà la stessa delle altre classi. 
 

DELIBERA  N. 163 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti le gite e i viaggi di istruzione organizzati e 
scelti dai docenti delle varie classi. 
 

DELIBERA  N. 164 
Il Consiglio di Istituto approva all’unanimità dei presenti il corso di italiano per genitori stranieri in 
collaborazione con l’AIPI. Il corso è stato proposto per permettere alle persone straniere di poter 
imparare gli elementi di base della lingua italiana e si prefigge come obiettivo importante il 
raggiungimento di conoscenza della lingua per la certificazione A2, necessaria per la richiesta di 
permesso di soggiorno. L’ AIPI ha chiesto collaborazione alle scuole del territorio per utilizzarne i 
locali e svolgere la propria attività a titolo gratuito. 
 
 

 


